

HODNOTIACA SPRÁVA za šk. rok 2017/2018

1. Názov školy:

*Súkromná **stredná odborná škola SD Jednota**
A Jednota Fogyasztási Szövetkezetek Magán
Szakközépiskolája, Vinohradská 48, Šamorín (ďalej SSOŠ
SDJ)*

Adresa:

*Vinohradská 48, 931 01 Šamorín
Tel./fax: +421 31 562 2415
e-mail: sekretariat.hasosamorin@gmail.com
www.hasosamorin.edu.sk*

2. Zriaďovateľ: *COOP Jednota Slovensko, spotrebné družstvo, Bajkalská 25
827 18 Bratislava*

3. Mená vedúcich zamestnancov

riaditeľka školy: *Ing. Eva Hudek*

zástupcovia riaditeľa: *Ing. Eleonóra Mikócziová*

4. Údaje o Rade školy *predseda Ing. Biskupičová Jana
počet členov: 11*

5. Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami alebo údaje o počte detí v školskom zariadení

Celkový počet žiakov v šk. r. 2017/18

***186 z toho 86 dievčat a 100 chlapcov**
Denná forma 167 z toho 76 dievčat a 91 chlapcov
Externá a Diaľková forma- 19 žiakov z toho 5 dievčat
Integrovaní žiaci - 11 žiakov*

Denná forma štúdia:

učebné odbory: *1. ročník 22 žiakov (kuchár, čašník)
2. ročník 32 žiakov (kuchár, čašník, cukrár)
3. ročník 17 žiakov (kuchár, čašník, cukrár)*

študijné odbory: 1. ročník – čašník 7 žiakov, kuchár 7 žiakov
2. ročník – kuchár 10 žiakov, manažment region. CR 15 žiakov
3. ročník – kuchár 7 žiakov, manažment region. CR 18 žiakov
4. ročník – manažment region. CR 18 žiakov
2. ročník – nadstavbové štúdium spoločné stravovanie 10 žiakov

Externá forma štúdia:

nadstavbové štúdium:

1. ročník 5 diaľkovo študujúcich.
2. ročník 3 diaľkovo študujúcich

Vyššie odborné štúdium:

celkom 1 žiak- externá forma,

Počet tried spolu: **8 denného štúdia**

Priemerný počet žiakov na triedu: 20,87

6. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy; údaje o počtoch a úspešnosti uchádzačov na prijatie

Počet prijatých do prvého ročníka: 36 žiakov denného štúdia

Žiadatelia, ktorí splňali kritériá prijatia, boli všetci prijatí do prvého ročníka.

7. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov vid'. prílohu

Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov za šk. r. 2016/17 sú v prílohe tejto správy vo forme tabuliek.

8. Zoznam študijných a učebných odborov v šk. r. 2017/18:

Učebné odbory: kuchár, čašník

Študijné odbory: kuchár, čašník, manažment regionálneho cestovného ruchu,

Nadstavbové štúdium: spoločné stravovanie

Vyššie odborné štúdium: cestovný ruch

9. Údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou v škole

Za školský rok 2017/2018 nebola vykonaná žiadna kontrola ŠŠI

10. Údaje o priestorových, materiálno-technických a personálnych podmienkach školy

Celkový počet zamestnancov je 55, z toho 34 je pedagogických pracovníkov (fyzický stav). Prepočítaný stav zamestnancov je 43,05, z toho pedagogických

zamestnancov 23,6 . Kvalifikačný predpoklad pedagogických pracovníkov je splnený na 96,67. Počet nepedagogických zamestnancov je 21, prepočítaný stav 19,45

Súkromná stredná odborná škola SDJ Šamorín disponuje 16 tými kvalitne vybavenými učebňami z toho je 10 odborných učební (IKT učebne, učebne stolovne) žiaci majú k dispozícii aj kompletne vybavenú telocvičňu.

Počas školských prázdnin sa obnovili učebne (výmena podlahoviny, osvetlenia, maľovka)

Praktické vyučovanie žiaci I.ročníkov vykonávajú v školskom odbytovom a výrobnom stredisku Žitný ostrov a na školskom hotely. Žiaci vyšších ročníkov sú na odborný výcvik zadený do renomovaných hotelov (Grand Hotel River Park a Hotel Sheraton v Bratislave, X- bionics sphere Čilistov, Hotel Amade Vrakuň, Hotel Devil Komárno) a tiež do ďalších prevádzok v Šamoríne a okolí.

Inventár odborných učební je široko špecializovaný na gastronomické odbory. K dispozícii je 167 počítačov na výuku, 5 dataprojektorov, napojenie na internet a ďalšia IKT technika (interaktívne tabule). Vybavenie modernou technikou si škola zabezpečila účasťou v rôznych projektoch počas uplynulých rokov. Samozrejmosťou je vyučovanie odborných aj všeobecno-vzdelávacích predmetov cez PC a e-learning. Škola má možnosť pripojenia sa na internet cez wifi. Pri vstupe do školy je vytvorený interiér pre prax – praktické vyučovanie pre žiakov študijných odborov hotelová akadémia a manažment regionálneho cestovného ruchu . Súčasťou vstupného interiéru je aj kopírovací stroj a automaty na nápoje.

Ďalšie vzdelávanie pracovníkov:

3 majstri odbornej výchovy si zvyšujú kvalifikáciu v študijnom odbore: učiteľstvo profesijných predmetov a praktickej prípravy

Učitelia sa zúčastnili školenia pre predsedov školských a predmetových maturitných komisií v Trnave, učiteľ informatiky sa zúčastnil školenia koordinátorov medzinárodnej štúdie Pisa 2018.

Súčasťou vzdelávania je aj účasť na rôznych odborných seminároch, prednáškach, odborných exkurziách, výstavách doma i v zahraničí. V šk. roku 2016/17 bolo celkovo 16 vzdelávacích aktivít pre pedagogických a nepedagogických zamestnancov školy.

11. Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy

Príspevok zo štátneho rozpočtu na rok 2017 bol 430 132.-€, čiastka pokryla len mzdové náklady školy a čiastočne poisťné fondy. Ostatné náklady boli hradené z vlastných zdrojov školy .

Vzdelávacie poukazy z celkovej sumy boli poskytnuté vo výške 5030.- €. Z toho sa na osobné náklady použilo 30,00% a prevádzkové 70,00%

Príspevok TTSK na školský internát a školskú jedáleň z podielových daní TTSK pre rok 2017 bol 53112 €. Ostatné podrobnejšie podklady sú v prílohe.

12. Cieľ, ktorý si škola určila v koncepcnom zámere rozvoja školy na príslušný školský rok

Zamestnancom školy bola predložená 2. 09. 2014 koncepcia rozvoja školy na rok 2015 -2020. Priority z koncepcie boli zapracované do **plánu práce školy na konkrétny školský rok**. Tieto sú podrobne rozpracované na prácu jednotlivých úsekov a predmetových komisií a polročne vyhodnocované pedagogickou radou. Úlohy pre rok 2017/18 boli splnené a boli predložené v decembri 2017 v rámci vyhodnotenia roka 2017 zamestnancom školy a v júni 2018 v pedagogickej rade. Vzhľadom na klesajúci počet žiakov sa kladie dôraz na racionalizačné opatrenia týkajúce sa spotreby energií, ostatných výdavkov a personálneho zabezpečenia.

Priority šk. r. 2017/2018 boli vyhodnotené hodnotiacou pedagogickou radou ako splnené vo všetkých častiach plánu.

Priority školy sa týkali týchto oblastí:

- **Zvýšiť a zefektívniť propagáciu školy za účelom získavania žiakov do I. ročníkov v školskom roku 2018/2019 na všetkých organizačných úsekoch školy.**

13. Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky

Aktivity školy: patria medzi silné stránky školy. Škola má nadviazané partnerské kontakty so 6 zahraničnými školami a inštitúciami, v niektorých z nich žiaci vykonávajú **odborné výmenné stáže**, tak krátkodobé ako aj dlhodobé, konkrétne v **Českej republike, Maďarsku a Nemecku**. Do zahraničia sa dostalo 8 žiakov a škola prijala 4 zahraničných študentov. Komunikatívnym jazykom je nemecký, anglický resp. český a maďarský jazyk. Možnosť ísť na zahraničnú odbornú stáž je pre žiakov veľkým prínosom. Zahraničné stáže škola rozšírila o odbornú stáž na Cypre cez agentúru Global Contract,s.r.o

Škola vydáva aj školský časopis, pod vedením učiteľky slovenského jazyka a literatúry, redakčnú radu tvoria žiaci školy. Vydáva sa v elektronickej podobe a je uverejnený na webovej stránke školy.

Škola sa aktívne zapája do humanitárnych akcií (Deň narcisov, Biela pastelka, darcovstvo krvi,) taktiež sa žiaci úspešne zúčastňujú jazykových olympiád, športových súťaží. Škola organizuje v rámci rozšírenia ŠkVP pre žiakov pravidelne barmanský kurz, baristický kurz a animačný kurz. Každoročne žiaci pod vedením pedagógov pripravujú Deň otvorených dverí spojený s vianočnou výstavou, Valentínsky ples, Deň zdravej výživy, Svetový deň cestovného ruchu.

V súčasnosti je veľký záujem o rekvalifikačné kurzy, ktoré škola ponúka v odboroch cukrár, kuchár a čašník. V tejto oblasti spolupracujeme aj s Úradom práce.

V rámci spoločenských podujatí zabezpečovala škola viacero významných recepcií v Šamoríne, v Bratislave a Budapešti.

Celkove bolo v šk. r. organizačne zabezpečených 66 akcií, ktoré boli orientované na profesiu, protidrogovú prevenciu, zvyšovanie spoločenského rozhladu študentov a prípravu na trh práce.

V školskom roku 2017/2018 sme sa opätovne zúčastnili na projekte EDUCATE SLOVAKIA cez organizáciu AISEC. Projekt sa zameriaval na výučbu anglického jazyka zahraničným lektorom.

Príspevky na vzdelávacie poukazy sa využili na mimoškolskú aktivitu žiakov v rámci krúžkovej činnosti pod vedením pedagógov školy.

Škola pre žiakov organizuje na rozšírenie základného vzdelávacieho programu v rámci ŠkVP animačné kurzy, barmanský kurz I. a kurz baristu.

Súčasťou vzdelávacieho programu školy je aj účasť našich žiakov na gastronomických, športových súťažiach a jazykových olympiádach. V školskom roku 2016/2017 sa žiaci zúčastnili XIII.ročníka prehliadky rómskych talentov.

14. Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania

Škola svojím odborným zameraním na gastronomické profesie a turizmus pripravuje kvalitných absolventov pre trh práce. Vďaka zahraničným stážam sú študenti pripravení na výkon povolání i v rámci EÚ. Určité malé percento žiakov pokračuje vo vysokoškolskom štúdiu nielen podobného ale aj iného zamerania. Školu ukončilo 40 žiakov v študijných aj učebných odboroch.

Názory absolventov v dotazníku po ukončení školy potvrdili, že poskytované možnosti touto školou sú žiakmi naďalej hodnotené veľmi pozitívne.

Škola v roku 2018 oslávi 55.výročie svojej existencie.

Správa bola prerokovaná na PR 30.6. 2018

Prílohy: *Výsledky hodnotenia a klasifikácie*

Vyhodnotenie MS a ZS v šk.r.2017/18

Správa o hospodárení za rok 2017

Ing. Eva Hudek, riad. školy

Ing. Janka Biskupičová, predseda RŠ

V Šamoríne, 30.6.2018